Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 43

Friday, March 5, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-152-000]

Canadian-Montana Pipe Line
Corporation; Notice of Application for
Section 3 Authorization and Request
for a Presidential Permit

Correction

In notice document 99–4879 beginning on page 9985, in the issue of Monday, March 1, 1999, make the following correction:

On page 9985, in the third column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–4879 Filed 3–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[CP99-214-000]

Reliant Energy Gas Transmission Company; Notice of Request Under Blanket Authorization

Correction

In notice document 99–4627, beginning on page 9330, in the issue of Thursday, February 25, 1999, the docket number should read as set forth above. [FR Doc. C9–4627 Filed 3–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 25

[Docket No. 28930; Amdt. No. 25–98] RIN 2120–AF82

Revision of Gate Requirements for High-Lift Device Controls

Correction

In rule document 99–2971, beginning on page 6160, in the issue of Monday, February 8, 1999, make the following correction(s):

§25.145 [Corrected]

- 1. On page 6164, in the second column, in amendatory instruction 2, in the fourth line, "the" should read "that".
- 2. On the same page, in the second column, in $\S 25.145(d)$, in the first line, "if" should read "If".

[FR Doc. C9–2971 Filed 3–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-5]

Amendment to Class E Airspace; El Dorado, KS

Correction

In rule document 99–4176 beginning on page 8507, in the issue of Monday, February 22, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 8508, in the third column,in § 71.1, under the heading **ACE KS E5 El Dorado, KS [Revised]**, in the 10th line, "64." should read "6.4".

[FR Doc. C9–4176 Filed 3–4–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D